
OPCIÓN A 
 
PARTE I: GEOMETRÍA MÉTRICA Calificación máxima: 3 puntos 

 
1.- Representar un rombo de 40 mm de lado, sabiendo que una de sus diagonales tiene el 
doble de longitud que la otra. (1,50 puntos) 
2.- Dibujar un cuadrado ABCD de 55 mm de lado de modo que cada uno de sus vértices A, 
B, C y D pertenezcan respectivamente a cada uno de los lados del cuadrado de la figura 
que se adjunta.  (1,50 puntos) 
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OPCIÓN A (Solución) 
 
PARTE I: GEOMETRÍA MÉTRICA Calificación máxima: 3 puntos 

 
1.- Representar un rombo de 40 mm de lado, sabiendo que una de sus diagonales tiene el 
doble de longitud que la otra. (1,50 puntos) 
2.- Dibujar un cuadrado ABCD de 55 mm de lado de modo que cada uno de sus vértices A, 
B, C y D pertenezcan respectivamente a cada uno de los lados del cuadrado de la figura 
que se adjunta.  (1,50 puntos) 
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